

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 28 aprilie 2026, ora: 11:00

Punctul 1 6118/2026

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna ALBU ALINA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (5675/2026)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul TRUȘCĂ MARIAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, în prezent, director adjunct la Institutul Național al Magistraturii (5879/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ALBU ALINA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 14.05.2026. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului TRUȘCĂ MARIAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, având gradul profesional corespunzător parchetului de pe lângă curtea de apel, în prezent director adjunct la Institutul Național al Magistraturii, începând cu data de 01.06.2026. (unanimitate)

Hotărârea nr. 279

Hotărârea nr. 280

Punctul 2 6119/2026

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova a doamnei PIȚURCĂ MARIA ANTOANETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5881/2026)

2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița a doamnei DUMITRACHE ANCA-FLORENTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5769/2026)

3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie a domnului STANCIU ILIE BOGDAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara (5683/2026)

4. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului VOINEAG MARIUS-IONUȚ, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București (6155/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova a doamnei PIȚURCĂ MARIA ANTOANETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița a doamnei DUMITRACHE ANCA-FLORENTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 16.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie a domnului STANCIU ILIE BOGDAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de o lună. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului VOINEAG MARIUS-IONUȚ, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, începând cu data de 06.05.2026 până la data de 29.06.2026, inclusiv, sau până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii. (unanimitate)

Hotărârea nr. 281
Hotărârea nr. 282
Hotărârea nr. 283
Hotărârea nr. 284

Punctul 3 6120/2026

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș a domnului BUȚ BOGDAN ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6089/2026)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Balș a doamnei BĂDAN FLORINA MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5882/2026)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei BUZOIANU VERGINICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5622/2026)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița a domnului MATE ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6140/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș a domnului BUȚ BOGDAN ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Balș a doamnei BĂDAN FLORINA MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei BUZOIANU VERGINICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 12.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița a domnului MATE ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 285

Hotărârea nr. 286

Hotărârea nr. 287

Hotărârea nr. 288

Punctul 4 6100/2026

Componența comisiilor de examinare și de soluționare a contestațiilor la concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare, organizat în perioada ianuarie-iunie 2026 (18159/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componența comisiilor de examinare și de soluționare a contestațiilor la concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare, organizat în perioada ianuarie-iunie 2026. (unanimitate, după caz majoritate, 1 abținere)

Hotărârea nr. 289

Punctul 5 6128/2026

Solicitarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov (5936/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât modificarea Hotărârii nr. 178 din 17.03.2026 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii în sensul amânării datei la care s-a dispus promovarea efectivă la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a domnului STACHE CLAUDIU-DORIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov, respectiv, începând cu data de 15.06.2026, în loc de data de 01.05.2026. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât modificarea Hotărârii nr. 178 din 17.03.2026 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii în sensul amânării datei la care s-a dispus promovarea efectivă la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a domnului NECULA MIHAI, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov, respectiv, începând cu data de 01.06.2026, în loc de data de 01.05.2026. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

Hotărârea nr. 290

Punctul 6 6121/2026

ÎNCETARE MANDAT

1. Încetarea mandatului funcției de conducere și a activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție ale doamnei procuror CHIRIAC CRISTINA, ca urmare a numirii sale în funcția de procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (6112/2026)

2. Încetarea mandatului funcției de procuror șef al Serviciului teritorial Timișoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracriunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror MIRON CODRIN-HORAȚIU, ca urmare a numirii sale în funcția de procuror șef al Direcției de Investigare a Infracriunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (6113/2026)

3. Încetarea mandatului funcției de conducere și a delegării domnului procuror CERBU IOAN-VIOREL, ca urmare a numirii sale în funcția de procuror șef al Direcției Naționale Anticorupție (6111/2026)

4. Încetarea mandatului funcției de procuror șef al Serviciului teritorial Pitești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului procuror ȘTEFAN MARIUS-IONEL, ca urmare a numirii sale în funcția de procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție (6110/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului funcției de procuror șef al Serviciului teritorial Iași din cadrul Direcției Naționale Anticorupție deținut de doamna CHIRIAC CRISTINA, începând cu data de 15.04.2026, ca urmare a numirii în funcția de procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror CHIRIAC CRISTINA, începând cu data de 15.04.2026, ca urmare a numirii în funcția de procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu aceeași dată. (unanimitatea voturilor valabil exprimate: 5 voturi da, 1 vot nul)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Timișoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracriunilor de Criminalitate Organizată și Terorism deținut de domnul MIRON CODRIN-HORAȚIU, începând cu data de 15.04.2026, ca urmare a numirii în funcția de procuror șef al direcției, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Serviciului tehnic din cadrul Direcției Naționale Anticorupție deținut de domnul procuror CERBU IOAN-VIOREL, începând cu data de 15.04.2026, ca urmare a numirii în funcția de procuror șef al direcției, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării domnului procuror CERBU IOAN-VIOREL în funcția de procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție, începând cu data de 15.04.2026, ca urmare a numirii în funcția de procuror șef al direcției, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Pitești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție deținut de domnul procuror ȘTEFAN MARIUS-IONEL, începând cu data de 15.04.2026, ca urmare a numirii în funcția de procuror șef adjunct al direcției, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Hotărârea nr. 291

Hotărârea nr. 292

Hotărârea nr. 293

Hotărârea nr. 294

Punctul 7 5855/2026

Solicitarea ministrului Justiției de acordare a avizului consultativ pentru numirea doamnei LIONTE EMILIA-IOANA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, în funcția de membru național român la Eurojust, pentru un mandat de 5 ani (5433/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât acordarea avizului consultativ pentru numirea doamnei LIONTE EMILIA-IOANA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, în funcția de membru național român la Eurojust, pentru un mandat de 5 ani. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

Hotărârea nr. 295

Punctul 8 4388/2026

Raportul Inspecției judiciare nr. 25-1773/2026

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării Raportului Inspecției Judiciare nr. 25-1773/2026 privind modalitatea de respectare a dispozițiilor judecătorului de drepturi și libertăți în cauzele având ca obiect contestația privind durata procesului penal, precum și măsurile luate, atât de către procurorii cu funcție de conducere, cât și de către procurorii cu funcție de execuție în sensul respectării dispozițiilor judecătorului de drepturi și libertăți. (unanimitate)

Punctul 9 5810/2026

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire în funcția de prim procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a domnului DAVID FLAVIUS-IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități parchet (3151/2026)
2. Propunerea de numire în funcția de prim procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului IFTIMIE IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități parchet (3490/2026)
3. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș a domnului MIHAI RADU CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4093/2026)
4. Propunerea de numire în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea a doamnei BIDICĂ STELIANA-ADRIANA, procuror șef Secție judiciară în cadrul acestei unități de parchet (4325/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a domnului DAVID FLAVIUS-IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.05.2026. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului IFTIMIE IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.05.2026. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș a domnului MIHAI RADU CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.05.2026. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea a doamnei BIDICĂ STELIANA-ADRIANA, procuror șef Secție judiciară în cadrul acestei unități de parchet, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.05.2026. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului doamnei BIDICĂ STELIANA-ADRIANA în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea, începând cu data de 01.05.2026. (unanimitate)

Hotărârea nr. 296

Hotărârea nr. 297

Hotărârea nr. 298

Hotărârea nr. 299